



**XXII ВСЕМИРНЫЙ
ФИЛОСОФСКИЙ КОНГРЕСС**
Республика Корея, Сеул.
30 июля – 5 августа 2008 года



О МУДРОСТИ ФИЛОСОФСКОЙ

Значение прошедшего в Сеуле XXII Всемирного философского конгресса, действительно, трудно переоценить. По разным параметрам и совершенно неожиданными, порой, казалось бы, невероятными, подходами, оценивало место и роль философии сегодня мировое философское сообщество. Все участники конгресса с одинаковым интересом и пристрастием, оглядываясь в далекое и совсем недавнее прошлое, с удивительной толерантностью и в то же время с научной строгостью воспроизводили тот далеко непростой путь, который прошла философия за тысячелетия.

О мудрости философской, как западной, так и восточной, о месте, в котором они, наконец, смогли встретиться, о людях, пронесших ее через века, о будущем цивилизации человеческой – вот об этом и говорили на Форуме.

Мы приводим ниже текст Обращения к участникам форума Председателя конгресса **Питера Кэмп** и Поздравительную речь Председателя корейского организационного комитета конгресса **Ли Мён Хёна**.

Не только понимания слова ради, но и духа, мы решили дать тексты и в переводе, и на языке, на котором они произносились.

Мы с удовольствием также предлагаем вашему вниманию, дорогие читатели, эксклюзивное интервью редакции журнала «Философские науки» с профессором Ли Мён Хёном, Председателем корейского оргкомитета конгресса и профессором Ум Джон Сиком, заместителем Председателя оргкомитета конгресса по связям с общественностью, взятыми непосредственно перед официальным закрытием конгресса.

*А.А. Пружинина,
ответственный секретарь
журнала «Философские науки»*